



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9633

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 18 noiembrie 1980

Astăzi, în noua Sală a sporturilor din Rm. Vilcea

START ÎN CEA DE A XX-a EDIȚIE A „TROFEULUI CARPAȚI” LA HANDBAL FEMININ

● Un turneu de „forță 1”

● Noua echipă a României se confruntă cu principalele candidate la titlul mondial ● Derbyul primei zile: meciul R. D. Germană - Ungaria

Începând de astăzi și până duminică, noua Sală a sporturilor din Rm. Vilcea găzduiește una dintre cele mai mari competiții ale handbalului feminin internațional - „TROFEUL CARPAȚI”, aflat la a XX-a ediție. Intrecerile oferă o dispută pasionantă între mari performere ale acestui sport: Uniunea Sovietică, campioană olimpică în 1976, la Montreal, și în 1980, la Moscova, R. D. Germană, campioană mondială în 1978, la Bratislava, Ungaria, aproape permanent prezentă pe podiumul de premiere la C.M. și J.O., Danemarca, cel mai puternic team din nordul Europei, România - cu o formație substanțială întinerită, dornică să urce din nou în elita handbalului mondial, și România tineret - formație care reprezintă perspectiva noastră.

INVINGĂTORII „TROFEULUI CARPAȚI”

Ediția I,	1959 (București)	H.G. COPENHAGA)
Ediția a II-a,	1960 (București)	BUCUREȘTI
Ediția a III-a,	1961 (București)	BUCUREȘTI
Ediția a IV-a,	1962 (București)	BUCUREȘTI
Ediția a V-a,	1963 (București)	BUCUREȘTI
Ediția a VI-a,	1964 (București)	BELGRAD
Ediția a VII-a,	1966 (București)	BUCUREȘTI
Ediția a VIII-a,	1967 (Cluj-Napoca)	BUCUREȘTI
Ediția a IX-a,	1968 (București)	R.D. GERMANĂ
Ediția a X-a,	1969 (Cluj-Napoca)	R.D. GERMANĂ
Ediția a XI-a,	1970 (Timișoara)	R.D. GERMANĂ
Ediția a XII-a,	1971 (Cluj-Napoca)	R.D. GERMANĂ
Ediția a XIII-a,	1972 (Iasi)	ROMANIA
Ediția a XIV-a,	1973 (Pitești)	ROMANIA
Ediția a XV-a,	1974 (Ploiești)	ROMANIA
Ediția a XVI-a,	1975 (Buc., Pitești, Ploiești)	ROMANIA
Ediția a XVII-a,	1977 (Bacău)	IUGOSLAVIA
Ediția a XVIII-a,	1978 (Brăila)	R.D. GERMANĂ
Ediția a XIX-a,	1979 (Brașov)	ROMANIA

*) Prima ediție s-a desfășurat cu participarea echipelor de club, apoi, între anul 1960 și 1967, la turneu au fost invitate reprezentative de orașe, pentru ca din 1968 competiția să fie deschisă numai reprezentativelor naționale.

PROGRAMUL PRIMEI ZILE

(marți, 18 noiembrie)
Sala sporturilor din Rm. Vilcea: ora 16 - Festivitatea de deschidere a celei de a XX-a ediții a „Trofeului Carpați” la handbal feminin; ora 16,30: ROMANIA A - ROMANIA tineret; ora 17,45: UNIUNEA SOVIETICĂ - DANEMARCA; ora 19: R. D. GERMANĂ - UNGARIA.

CUPLURILE DE ARBITRI

MEJKO - JERZY JAWORSKI (Polonia), PANTELE CIRLIGEANU - ROMEO IAMANDI și MARIN MARIN - ȘTEFAN ȘERBAN (România).

Desfășurându-se cu un an înaintea campionatului mondial - grupa valorică B - din Danemarca și cu doi ani înaintea

C.M. - grupa valorică A - din Ungaria, întrecerea oferă posibilitatea rodării noilor formații și a estimării forțelor. Fiecare dintre formațiile participante va dori, desigur, să se impună încă de pe acum, din startul pregătirilor, pentru curcizarea unor noi poziții în ierarhia mondială.

Fără discuție, interesul spectatorilor se va manifesta în-deosebi pentru evoluția selecționatelor pregătite de antrenorii Eugen Bartha și Remus Drăgănescu. Ea a pășit cu dreptul în noul sezon internațional, câștigând cu o săptămână în urmă „Trofeul R.F. Germania”, după ce a întrecut fără drept de apel reprezentativele R.F. Germania (A și B), Spaniei și Olandei. Acum însă va avea în față forțe de prim rang și șansele ei de revenire în înalta societate a handbalului vor fi evaluate în funcție de comportarea în disputele cu aceste redutabile echipe.

Moment de referință în handbalul feminin internațional, „TROFEUL CARPAȚI” ne va oferi, cu siguranță, 5 zile nu numai de aprige întreceri, ci și de dispute de un înalt nivel tehnic. Motiv major să le așteptăm, împreună cu spectatorii, telespectatorii și radioascultătorii, cu justificată nerăbdare.

NOILE CAMPioane ALLE ȚĂRII LA GIMNASTICĂ RITMICĂ MODERNĂ

TULCEA, 17 (prin telefon). Timp de trei zile, Sala sporturilor din localitate a fost o gazdă ospitalieră pentru finala campionatelor naționale de gimnastică ritmică modernă, întrecere la care au fost prezente 100 de gimnaste din 18 centre ale țării. Gimnastele au oferit publicului exerciții de valoare tehnică ridicată, a căror compoziție și frumusețe au fost deseori aplaudate de numeroșii spectatori. O mențiune specială merită reprezentantele clubului sportiv școlar Brașovia (antrenoare Rodica Cernescu și Lidia Brebenaru), care au marcat un evident salt calitativ, concretizat aici în numeroase locuri fruntașe în clasament. Subliniem, de asemenea, performanța realizată de tinerele gimnaste de la asociația sportivă Știința din Constanța, care au ocupat locul I la ansambluri, după o suprafață de opt ani a clubului Politehnica București.



DORINA CORDOȘ

(C.S.S. nr. 1 C-ța) 47,55; în finalele pe obiecte Oana Stănescu a câștigat la minge, măciuci și panglică, iar Mihaela Tănase la coardă și cerc; pe echipe: C.S.S. Brașovia 143,45, C.S.S. nr. 1 C-ța 140,60, Viitorul Buc. 136,95; ansamblu: Știința C-ța 19,20, Politehnica București 19,00 C.S.S. Triumf 18,20; maestre: Dorina Cordoș (C.S.S. nr. 2 Buc.) 48,20, Rozița Popescu 47,55 și Rodica Pamfilie 47,10 (ambele de la C.S.S. Triumf). În finalele pe obiecte, Dorina Cordoș a câștigat la măciuci, minge și panglică, Rozița Popescu la cerc, iar la coardă titlul a revenit, la egalitate, celor două sportive; pe echipe: C.S.S. Triumf 139,10, C.S.S. nr. 1 Baia Mare 135,65, C.S.S. nr. 1 Constanța 133,80.

Pompiliu COMȘA-corep.

Iată, dealtfel, citeva rezultate tehnice: cat. a II-a, individual compus - Tonia Costache (C.S.S. nr. 2 Buc.) 38,05, Simona Iliescu 37,40 și Alice Ștefănescu 37,30 (ambele C.S.S. nr. 1 Constanța); echipe: C.S.S. nr. 1 C-ța 110,65, C.S.S. Brașovia 106,90, Flacăra roșie Buc. 106,85; cat. I, individual compus: Mihaela Tănase 48,15, Oana Stănescu 47,95 (ambele de la C.S.S. Brașovia), Simona Iliescu

În această toamnă, rugbyștii noștri au obținut succese deosebite

MECIUL CU FRANȚA RĂMINE TOTUȘI „MECIUL ANULUI”

Partida de duminică este pregătită cu toată seriozitatea

Rugbyul românesc și-a trecut în palmare, în această toamnă, un foarte reușit turneu irlandez-anglez și un convingător debut (33-6 cu Polonia, în deplasare) în noua ediție a campionatului F.I.R.A., aceste realizări - în-deosebi egalul de la Dublin - fiind urmate de frumoase aprecieri în cercurile balonului oval de pretutindeni. Pentru echipa noastră națională un meci cu Franța rămâne însă, mereu, „al anului”, prin tradiție dar și prin valoarea demonstrată în atâtea rânduri de reprezentativa cocsului galic. Cu acest gând, tricolorii români pregătesc partida de duminică, pe care nu o socotesc deloc mai ușoară ca



Gheorghe Vărzaru, tînărul centru al naționalei, speră să-și confirme buna evoluție din Irlanda și Anglia în fața propriilor suporteri

Foto: Ion MIHAIȚA

altădată, chiar dacă pe Giulești nu vor apare jucători de talia lui Aguirre, Codorniu, Gallion sau Paco. În fond, dacă oaspeții sosesc la București cu o formație remaniată, și 15-le nostru va cuprinde o serie de debutanți într-un meci cu Franța, ca de pildă Borș, Caragea, Fuicu, Vărzaru. Iar Paraschiv, Constantin, Dinu, Murariu, Dumitru, Stoica, Munteanu, ceilalți rugbyști ai noștri, cunosc bine clasa ridicată a binecunoscuților Rives, Bertranne, Joinel, Bustaffa sau Paparenborde.

Așadar, partida de duminică este, ca întotdeauna, deschisă oricărui rezultat. Și nu e nici un secret că echipa României va lupta pentru a repeta frumoasa zi a victoriei cu Franța (15-12) din toamna lui 1976. De aceea selecționabilii noștri se pregătesc cu seriozitatea și dirzenia ce îi caracterizează.

Mai întâi, antrenorii Valeria Irimescu și Theodor Rădulescu au programat, săptămîna trecută, un meci de verificare cu R.C. Grivița Roșie. Replica dirză a acesteia i-a obligat pe tricolorii să se întrebuițeze vizibil spre a câștiga cu 39-16 (17-6), pe lista marcatilor de escuri apărînd, ca mai mereu în ultima vreme, și înaintași (Caragea - în formă remarcabilă - 2, Borș, Rădulescu, alături de Simion 2, Fuicu și Mărgheșcu). A impresionat, în citeva rânduri, prezența și circulația rapidă a treisferturilor, iar jocul în general poate fi apreciat drept concludent. Paraschiv, Murariu și Munteanu s-au aflat pe margine, ei fiind

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

De miercuri, în sala Floreasca din Capitală

A 13-a EDIȚIE A BALCANIADEI DE SCRIMĂ

Începînd de miercuri și pînă duminică, inclusiv, capitala țării noastre va găzdui tradiționala competiție dedicată scrimerilor din Balcani, aflată în acest an la cea de-a 13-a ediție.

Pe planșele sălii bucureștene de scrimă Floreasca se vor alina scrimeri și scrimere din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia, care își vor disputa titlurile balcanice în probele individuale și pe echipe, la toate cele patru arme: floretă masculin și feminin, sabie și spadă. De menționat faptul că în competiția pe echipe, acestea vor fi compuse din cite trei trăgători.

Este de așteptat ca și la ediția 1980 a Jocurilor balcanice, scrimerii români, care an de an s-au dovedit cei mai buni în această zonă a continentului nostru, să se numere printre principalii candidați la titlurile puse în joc. Dealtfel, la ediția precedentă, găzduită de capitala Bulgariei, Sofia, scri-

merii români s-au clasat pe primele locuri în 7 din cele 8 probe disputate, doar proba individuală de sabie revenind unui reprezentant al Bulgariei (H. Etropolski, finalist în acest an la J.O.). Echipele pe care le va prezenta în concurs federația noastră de scrimă constituie o simbioză între trăgători consacrați (floretele Marcela Moldovan și Aurora Dan, floretistul Petru Kuki, spadasiul Ion Popa și Octavian Zidar) și tineri ce bat la poarta titularizării în echipele reprezentative, acum la începutul unui nou ciclu olimpic (ca de pildă floretistele Gabriela Betucker și Elisabeta Guzganu, floretistul Zolt Husi, spadasiul Radolf Szabo, sabrierii Fl. Păunescu, Al. Chiculiță, D. Costin, L. Filipoiu).

Primele formații oaspete care și-au anunțat sosirea la Bucu-

(Continuare în pag. a 4-a)

În cadrul competițiilor „Daciadei”

CÎT MAI DES ASEMENEA FESTIVALURI SPORTIVE!

Insemnări de la o acțiune sportivă pentru femei în județul Teleorman

Zilele trecute, la Alexandria, am asistat la festivalul sportiv organizat de către Consiliul județean al sindicatelor Teleorman, C.P.E.F.S. Teleorman și Comisia județeană a femeilor. Participantele (de la 14 la 45 de ani) veniseră din cele cinci orașe ale județului - Alexandria, Zimnicea, Tr. Măgurele, Roșiori și Videle - pentru a participa la întrecerile de șah, tenis de cîmp și de masă, popice, volei și handbal, prevăzute în programul festivalului. Am trecut pe la toate locurile de desfășurare a acestora - cocheta Sală a sporturilor din Alexandria, pista de popice în aer liber din pădurea Vedea

și baza sportivă Vedea - unde am discutat cu participantele, le-am văzut concurend. O adevărată acțiune sportivă de masă, în care multe din cele care se întreceau erau la primele lor întâlniri cu sportul. Georgeta Moroacă, de senatoare tehnică la întreprinderea de proiectări Alexandria, venită la concurs cu fetița, juca pentru a doua oară în viață popice, și-i făcea mare plăcere. În sală evoluau două echipe de volei - din Videle și Zimnicea - în care erau jucătoare care se bucurau grozav cînd... reușeau să trimită mingea peste plasă. Le-am văzut după meci. Una din for-

mații invinsese cu 2-0, dar aceasta n-avea nici un fel de importanță. Toate erau bucurii și multe din ele spuneau cam același lucru: „Dorim mai des asemenea festivaluri!”. La o masă de tenis, două fete schimbau citeva mingi înainte de meci și toți rămăseseră surprinși. Mariana Zimbrea și Mihaela Stoica, ambele din comuna Lița, jucau foarte bine. „Dacă s-așa de talentate - a spus I. Stancu, secretar al C.J.E.F.S. Teleorman - se pot lansa în cadrul „Daciadei”. Au șanse”. O remarcă!

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

Schimbul de miine se formează azi

PROBLEMA NR. 1 LA HALTERE: SELECȚIA

Campionatele naționale de haltere (individual și pe echipe) au evidențiat o serie de halterofili tineri, cu perspective. Ne bucurăm deosebit de faptul că alături de consacrații Dragomir Ciocoran, Mircea Tul, Gelu Radu și Vasile Groapă, trei titluri de campioni naționali au fost cucerite de sportivi foarte tineri: Constantin Dabija (A.S.A. Tg. Mureș) — încă junior, Șeic Mobin (Steaua) și Nicolae Tuțulanu (Steagul roșu Brașov) — 21 de ani! Tocmai subiectul „schimbului de miine” l-am pus în discuția unor antrenori, mai vechi și mai tineri, prezenți la campionatele naționale, desfășurate recent în municipiul Gheorghe Gheorghiu-Dej.

Prof. Lazăr Baroga, secretar al Federației de specialitate, antrenor coordonator al lotului național: „Anul trecut am testat circa 15 mii de copii,

dar dintre aceștia foarte puțini sînt apti pentru marea performanță. Majoritatea antrenorilor se mulțumesc doar cu aspectul cantitativ, ocupîndu-se mai puțin de calitatea muncii depuse, se interesează mai puțin de procesul metodic. De aceea, printre numeroșii copii și juniori, prea puțini ajung să posede reale calități pentru sportul de performanță”.

Al. Rad, antrenor la A.S.A. Tg. Mureș: „Chestiunea care trebuie rezolvată este aceea de depistării elementelor. Mai este nevoie de studiere a atenției a problemei recuperării fizice, în urma efortului depus de copii. Antrenorii, în rîndul lor, trebuie să-și însușească metodele cele mai avansate de pregătire”.

Andrei Karafa, antrenor la Gloria Bistrița: „Competițiile pentru copii și juniori sînt foarte utile; ele trebuie organizate cu regularitate la nivelul asociațiilor și cluburilor din localități și la nivel județean. Cu această ocazie, antrenorii vor trebui să urmă-

rească pe cei mai talentați tineri să se ocupe de ei în mod special, pentru ca, ajungînd seniori ei să poată fi competitivi pe plan internațional”.

Mugur Saranciu, antrenor la C.S. Onești: „O pregătire temeinică se poate realiza în cadrul școlilor generale sau al liceelor, cu clase speciale pentru halterofili. Pentru asigurarea schimbului de miine, extrem de important mi se pare un factor de natură pedagogică: legătura strînsă dintre tinerii halterofili, antrenori, medici și părinți”.

Din declarațiile de mai sus se desprind, desigur, unele idei și propuneri interesante, care trebuie luate în seamă în vederea afirmării elementelor talentate pe plan internațional. Dar, pentru realizarea acestui obiectiv, un cuvînt hotărîtor îl are federația de specialitate care va trebui să colaboreze eficient cu asociațiile și cluburile, cu antrenorii și cu toți factorii care răspund de această disciplină sportivă.

Ion OCHSENFELD

BREVIAR

● Cele mai tinere promoții de săritori în apă (născuți în 1970 și mai mici) se antrenează de zor, mulți dintre ei izbutind sărituri pe care, cu 10-15 ani în urmă, le executau doar seniorii. Afirmatia nu este deloc exagerată; ne putem convinge, asistînd, în zilele de 25 și 26 noiembrie, la un concurs cu denumire sugestivă: „Cupa micului săritor”. Gazda întrecerilor: baziul „23 August” din Capitală.

● Continuuînd „Circuitul României”, Festivalul național pionieresc de minibaschet, ajuns la ediția a 15-a, se va desfășura anul viitor (ca de obicei, între 16 și 23 iunie) la Tg. Mureș.

● Psihologul George Cerbu (absolvent și al I.E.F.S.) s-a ocupat în această vară de o grupă de inițiere. Cinci dintre copiii pe care i-a învățat tenis se află și acum sub îndrumarea sa (V. Ciurezu, D. Minulete, Tatiana Tănase, Raluca Bucătaru și Adriana Pavelescu), ei dovedind reale aptitudini.



Echipa Steaua, pentru a 23-a oară campioană a țării, cu numeroase elemente tinere în componență. În rîndul de sus, de la stînga: M. Parapanca, V. Blaga, V. Groapă, T. Popa, V. Ticaci, P. Becheru, M. Tul, D. Constantin (antrenor secund). În rîndul de jos: V. Ilie, S. Mobin, V. Ciocoran, Gh. Dinu, M. Purdilă, P. Antonian (masorul formației).

FESTIVALURI SPORTIVE

(Urmare din pag 1)

ambele au aceeași vîrstă — 14 ani. Profesorul de educație fizică Aurel Rusănescu, de fel din Timișoara, repartizat în orașul alit de încercat de cutremur — Zimnicea — aduse două echipe, de volei și handbal, de la Liceul industrial și alte câteva eleve pentru întrecerile de saș și tenis de masă. „Viștoarele lucrătoare în sectorul Metalurgie — ne-a spus — iubesc mult sportul. Nu-i greu să le antrenăm la astfel de întreceri”.

Pe diferite baze au evoluat apoi echipe de volei și handbal formate din chimiste de la Combinatul chimic din Tr. Măgurele petroliste de la Videle, filatoarele și bobinotoarele de la Textila Roșiori (Elena Moraru, Florica Văduva, Ioana Oancea, Florica Socolovici — toate popicăruse), învățătoare și profesoare, membre ale asociației sportive Didactica.

HINSAR CÎȘTIGĂ „PREMIUL DE TOAMNĂ”

Noi probe în program (printre care și o „semiclasică”, Premiul de Toamnă), 95 concurenți (exceptînd pe Bavari, pe pistă s-a aflat aproape tot ce are mai bun, la ora actuală turul nostru) și un timp frumos (a existat, totuși, un coeficient în jur de trei secunde), lăta parametrii reușinți desfășurată duminică dimineața pe hipodromul din Ploiești. Trezind la alergări, trebuie să arătăm că ele s-au remarcat prin nota de dirzenie cu care aproape toți concurenții au înțeles să lupte pentru victorie (să nu uităm că ne apropiem cu pași mari de „ora bilantului”), sosirile fiind, în majoritatea lor (au excelat cele din premiile Segarcea și Săvinești) extrem de disputate. Principala probă a zilei „Premiul de Toamnă”, a revenit, după o alergare bogată în faze spectaculoase, armăsărilor Hînsar (cu care N. Nicolae a conceput o frumoasă cursă de așteptare), pe locurile următoare clasîndu-se Iberic (nesperat de bună cursă făcută de acesta) și Selenar. Din restul primilor sociali am reținut pe Epilog, autorul unui finis impresionant (felicitări aprăntului V. Mirică pentru felul în care i-a dozat fortele) Oran. Surduc (ambii avîndu-l în sulky pe talentatul L. G. Nicolae), Versiunea și Sucă, dar acțunea ultimului a lăsat de dorit pe unele porțiuni: Rezultate tehnice: Cursa 1: 1. Rabit (M. Ștefănescu) rec. 1:42,8. 2. Decent. Simplu 3, ordinea 4. Cursa a 2-a

Bineînțeles, întrecerea s-a bucurat de succes. Participanțele la primul festival al sportului feminin organizat în județul Teleorman au fost de părere — în unanimitate — că ei a constituit o reușită. O competiție de masă în cadrul „Daciadei”, am adăuga noi, demnă de laudă. Înainte de a pune punct însemnărilor din Alexandria, lăta și câteva dintre învingătoare: Florica Lungu (j) — Didactica Alexandria și Alexandrina Grosu (s) — Întreprinderea de rîmuleți Alexandria, la saș; Mariana Zimbra (j) și Rodica Vasile (s) — Didactica Alexandria, la tenis de masă; Rodica Orbeșteanu (j) — Întreprinderea de proiectare Alexandria și Ioana Militaru (s), din aceeași întreprindere, la tenis de cîmp; Florica Socolovici (j) și Elena Moraru (s), ambele la Textila Roșiori, la popice. Pe echipe: Chimia Tr. Măgurele la volei și Didactica Alexandria la handbal.

TRĂGĂTORII DE LA DINAMO AU CÎȘTIGAT „CUPA OLIMPIA” LA TIR ÎN SALĂ

După trei zile de întreceri, duminică s-a încheiat, în Capitală, tradiționala competiție de tir în sală, „Cupa Olimpia”, la care au participat aproape 300 de tîntași, seniori și juniori, din București și din țară. Trofeul a revenit trăgătorilor de la Dinamo București, care au dominat majoritatea probelor, cîștigînd detașat cu 80 de puncte. Pe locurile următoare, în clasamentul general, s-au situat: Steaua 36 p. I.E.F.S. 28 p și Olimpia 24 p. Cu această ocazie s-au stabilit și recordurile la probele de pușcă și pistol cu aer comprimat 60 „diabolouri”. Performanțele respective aparțin dinamoviștilor Eugen Antonescu — pușcă 576 p, Iulian Neagu — pistol 577 p, precum și echipelor Steaua — pușcă 2270 p și Dinamo — pistol 2271 p.

Alte rezultate remarcabile ale cîștigătorilor: pușcă 40 „diabolouri” — Dumitra Matei (Dinamo) — 384 p (senioare), Anișoara Dumitru (Dinamo) — 377 p (junioare I), Doina Roșculeț (Olimpia) — 348 p (junioare II), Ion Joldea (C.F.R. Arad) — 374 p (juniori I), Ion Molea (C.S.S. 1 Buc.) — 354 p (juniori II); pistol 40 „diabolouri”: Ana Ciobanu (Dinamo) 379 p (senioare), Sorin Babii (U.T. Arad) — 377 p (juniori I), Emilia Bodringa (Dinamo) — 375 p (junioare I) și Daniel Petre (I.E.F.S.) — 362 p (juniori II).

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● BILETELE DE ASTĂZI — SUCESELE DE MIINE... Agențiile Loto-Pronosport vă mai pot elibera doar astăzi bilete cu numerele dv. preferate pentru tragerea obișnuită Pronoexpres de miine, 19 noiembrie 1980. Reamintim acest lucru nu numai pentru cei ce nu și-au procurat încă biletele, ci și pentru cei ce vor să-și sporească șansele de a cîștiga jucînd mai multe variante; în acest sens, este util de reținut faptul că fondul de cîștiguri al tragerii de miine beneficiază și de un consistent report la categoria I. Nu ecoliti astăzi șansa de a vă număra și dv. printre marii cîștigători ai tragerii Pronoexpres de miine!

● TRAGERE SPECIALĂ PRONOSPORT CU O NOUĂ FORMULĂ TEHNICĂ! A început vînzarea biletelor pentru tragerea specială Pronoexpres, la care se va utiliza o nouă și avantajoasă formulă tehnică: în cadrul a șase extrageri, în trei faze, cu un total de 38 numere, se vor atribui autoturisme „Dacia 1300”

Gh. ALEXANDRESCU

În etapa a 3-a a Diviziei „A” de Judo

În cea de-a 3-a etapă a Diviziei „A” de judo, deși fiecare echipă a susținut cite 3 meciuri, în clasament au intervenit — fapt puțin obișnuit — doar două schimbări: Constructorul Miercurea Ciuc a trecut de pe locul 4 pe 2 și Rapid Oradea de pe 11 pe 10. Iată cîteva amănunte de la întrecerile desfășurate la Alba Iulia și la Iași.

ALBA IULIA. În sala de sport a Liceului „Horia, Cloșca și Crișan” din localitate, au venit mulți spectatori, în majoritate elevi, pentru a urmări cele 9 partide programate aici și, deosebi, pentru a susține formația gazdă, Constructorul. Meciul cel mai important se anunța a fi cel dintre Dinamo

DOAR DOUĂ SCHIMBĂRI ÎN CL

București și Dinamo Brașov, singurele echipe neînvinse înaintea acestei etape. Numai că, acest veritabil derby s-a transformat într-o întilnire aproape fără miză, deoarece din formația brașoveană au lipsit mulți de jumătate dintre titlulari! În aceste condiții, multipla campioană, Dinamo București, a obținut o victorie lejeră, la scor, cu 5-2. Mult mai dificilă pentru formația bucureșteană a fost confruntarea cu Constructorul. A. Velicu, Al. Filip, N. Man, C. Senchiu și ceilalți judoka ai echipei locale au luptat cu deosebită îndrîjire, deși știau că șansele lor erau minime. În final, Dinamo București a cîștigat cu 4-0, trei

partide încheiate.

După acest meci, Constructorul fără semigreure se accidenta, formălia a învins atît pe A.S.A. și pe Rapid A ne a mai avut reușii, care a partidă viu dibrată, pe A.S. Rapid cu 5-2. cum era de s cu Dinamo B mai bun judol a fost semimi invingător pri duelurile. Din ceptînd confrîn celelalte c succese nete: 4-1 cu A.S.A surprinzător d tare a echipe una dintre div delungată acti eșalon, care a scoruri categorici o victorie ciuri susținute Ni

În semifinalele campionatelor de popice MULȚI JUNIORI S-AU APROPIAT DE VALOAREA SENIORILOR!

Impărțiți după criteriul geografice, jucătoarele și jucătorii de popice și-au desemnat, în mai multe orașe, finaliștii campionatelor individuale de popice.

CLUJ-NAPOCA. Seniorii și juniorii din zona nordică a țării, calificați în semifinalele campionatelor individuale, s-au întilnit pe arena „Record” din localitate. Și unii și alții și-au disputat inițietatea în două manșe la proba clasică de 200 bile mixte, iar la perechi s-a tras contra scor. Pe foile de arbitraj au figurat la seniori — 21 concurenți la individual și 19 cupluri; la juniori — 22 de popicari la individual și 20 de perechi.

Arena a supus la un dificil examen pe sportivi, chiar și cei mai experimentați jucători acomodîndu-se extrem de greu cu pretențioasele piste din material plastic. În consecință, nici un concurent n-a reușit să depășească granița celor 800 p. d. în fiecare reuniune numărîndu-se pe degete „noarele”. Totuși, lupta pentru primele locuri a fost viu disputată, atît seniorii cît și juniorii făcînd uz de întregul lor bagaj de cunoștințe tehnice și tactice pentru a-și cuceri dreptul de participare la ultimul act al competiției. Dornici de afirmare, mulți dintre tinerii popicari s-au apropiat, grație calităților cu care sînt dotați, de valoarea seniorilor.

CLASAMENTELE: seniori, individual — 1. Mihai Torök (Metalul Hunedoara) 1747 (897-850), 2. Ladislau Siklodi (Constructorul Tg. Mureș) 1714 (859-855), 3. Ștefan Ordök (Electromureș Tg. Mureș) 1684 (876-808); perechi: 1. Ilie Hosu — Iuliu Bice (Electromureș Tg. Mureș) 1745 (858-887), 2. Ilie Bălaș — Mihai Torök (Metalul Hunedoara) 1701 (804-897), 3. Gheorghe Niță — Violel Popa (C.F.R. Timișoara) 1698 (868-830); juniori, individual: 1. Laszlo Sereș (Voinea Tg. Mureș) 1682 (866-816), 2. Levente Soos (Electromureș Tg. Mureș) 1670 (861-809), 3. Nicolae Malciu (Progresul Oradea) 1634 (801-833); perechi: 1. Levente Soos — Iuliu Fekete (Electromureș Tg. Mureș) 1655 (861-794), 2. Laszlo Sereș — Ianoș Magyarai (Voinea Tg. Mureș) 1633 (816-817), 3. Nicolae Malciu — Alexandru Szekely (Progresul Oradea) 1626 (801-825).

Traian IOANIȘCU

HUNEDOARA. Arena Metalul din localitate a găzduit timp de trei zile întrecerile celor 80 de seniori și junioare reprezentînd 15 județe ale țării. Iată jucătoarele clasate pe primele trei poziții: senioare: 1. Eugenia Lăcătușu (C.S.M. Reșița) 846 pd (în două manșe), 2. Melania Besenyi (U.T.A.) 806, 3. Gyöngyi Meszaros (Voinea Oradea) 800; perechi: 1. Maria Stanca — Melania Lăcătușu (C.S.M. Reșița) 847 (414-429), 2. Melania Besenyi — Gabriela Pintea (U.T.A.) 815 (414-401), 3. Răfira Bocozar — Maria Cuculeț (Voinea Mediaș) 802 (413-389). Junioare: 1. Catalina Borș (Vo-

inea Cluj-Napoca) 854, 2. Olga Psihas (Voinea Oradea) 831, 3. Doina Cojocar (C.S.M. Reșița) 831; PERECHI: 1. Doina Baclu — Rodica Baclu (Electromureș Tg. Mureș) 870 (434-436), 2. Maria Jijic — Doina Cojocar (C.S.M. Reșița) 852 (421-431), 3. Ana Bozeșan — Catalina Borș (Voinea Cluj-Napoca) 835 (396-439). L. VLAD — coresp.

PLOIEȘTI. Seniorii și juniorii din sudul țării s-au întrecut pe arena Voinea. Confruntările au fost interesante și s-au înregistrat cîteva surprize: clasarea pe locul 3 — cu un rezultat modest — al perechii I. Tismănar — V. Donos și evoluția trumeasă a fraților Frigea (C.F.R. Constanța) la juniori. Dar iată clasamentele: seniori: 1. P. Bejoșan (Gloria București) 1761 pd, 2. C. Voicu (Voinea București) 1748, 3. C. Silvestru (Constructorul Galați) 1740; Perechi: 1. P. Purge — I. Păgidean (Voinea Buc.) 1773 (890-883), 2. Al. Cățineanu — P. Bejoșan (Gloria Buc.) 1752 (862-890), 3. I. Tismănar — V. Donos (Rulmentul Brașov) 1716 (890-826). Juniori: 1. I. Frigea (C.F.R. Constanța) 1695, 2. C. Marin (Olimpia Buc.) 1685, 3. C. Frigea (C.F.R. Constanța) 1682; Perechi: 1. M. Tomescu — I. Buzoi (Chimpex Constanța) 1663 (844-819), 2. C. Marin — N. Crețitoru (Olimpia Buc.) 1629 (837-792), 3. C. Stamatescu — N. Ilie (Gloria Buc.) 1589 (773-816). L. CORNEA — coresp.

CLASA
1. Dinamo Buc.
2. Dinamo Bv.
3. Constr. M. C.
4. Nitramonia
5. Constr. Alba
6. Carpați Mirșea
7. Poli Iași
8. A.S.A. Tg. M.
9. I.E.F.S.
10. Rapid Oradea
11. „U” Cluj-Nap
12. Rapid Arad

„RALIUL VINULUI

O COMPETIȚIE AUTOMOBILISTĂ IMPORTANTĂ TRANSFORMATĂ ÎN...

În octombrie, la Federația română de automobilism și karting s-a hotărît, cu mare entuziasm, participarea unor automobiliști români la „Raliul vinului” organizat în Elveția. Entuziasm care a fost atît de mare, încît a ajutat să se treacă ușor peste amănunțel ce pentru s astfel de deplasare nu existau toate aprobările necesare din partea C.N.E.F.S., a A.C.R. (forul tutelar) și nici a președintelui federației. După adîncă gîndire, secretarul federației — Ionel Stănescu — a stabilit cine este bine să meargă la această competiție de seamă (etapă în campionatul european, cu mașini puternice, ca Porsche, Fiat 131 Abarth, Simca-rally ș.a.)

pentru a reprezenta — notați bine — prestigiul automobilismului românesc și al autoturismului „Dacia 1300”. Delegația, formată din 9 persoane, merită a fi prezentată: mai întil, 4 sportivi din care erau compuse două echipe. Primul, format din Eugen Ionescu Cristea — Dan Amărică (pilotul — multiplu campion, dar fără rezultate în ultima vreme, din lipsa unei mașini pe măsura valorii sale; navigatorul — retras de circa 2 ani din activitatea sportivă), urma să alege pe o mașină părăsită de un an într-o curte din străinătate, iar cuplul secund Daclan Banca — Violel Mazilu (tineri talentați dar cu participare sporadică și nesemnificativă în campionat), ajutat să plece — fără aprobarea Întreprinderii „Dacia” din Pitești (1) — la concurs pe o mașină împrumutată, complet nepregătită; trei mecanici (1) — N. Nicolae, C. Căprîi, Al. Simion; secretarul Ionel Stănescu (care, evident nu putea lăsa...pe mîinile oricui delegația) și, în fine, un anume Dan Alexandrescu, pripișit de cîteva ani pe lingă federație și care în Elveția urma să aibă rol de antrenor și ziarist deși acesta nu este antrenor și cu atît mai puțin ziarist.

Ce s-a întîmplat înainte, în timpul și după „Raliul vinului”? Echipajul D. Banca —

V. Mazilu a ab 60 km, iar cup — D. Amărică concursul pe k „Ziaristul” și-a buri personale, federației și-a pleacaseră mai în treabă, la unde n-au avut rat: masa, pri cipare sau pe concurs și nic tors acasă — zolvate greu, p de tot felul, i legilor statului ceste motive, s juns la congre Internaționale lism de la Pa vea mandat a

Dar Impo toți i revăzu șușan Ne

este admisă de concurs interna grupuri formate aduc aseme prestigului ai românesc, auto cia 1300”? Nu — știm — ace prima de acest la fel de „ret fost în Suedia Este, unecri, e alimentară am — a federației obț de invitații obț un particular nevole, cu dife care, după cum et ai mult caracter cît competițea

Modeste

P.S. În timpu noastre, am aZ. Întreprins, oper ză minuțioasă i din „Raliul vin cu măsurul i inclusiv organiz i federal. Cazul s cum leșit din c mine, sperăm, s alta, dar este v nuarea unor fru se, obținute cu p de stîrbire a p tomobilismului către... înșirî re federației de sp

Etapa s-a încheiat, comentariile continuă

PALFI, TURCUȘ, P. MOLDOVEANU ȘI BENȚA!

„Așteptam un gol, direct din corner, marcat de Bența, ne spunea — după meciul de la Brașov — antrenorul Nicolae Proca. La antrenamente reușește să transforme două din trei levituri de colț în goluri”. Foarte mulți l-au acuzat pe Speriatu pentru golul din minutul 90. Sigur că în fotbal orice gol are la origine o inexactitate, o eroare defensivă. Dar, nu numai spre a ridica o parte din nejustificatele acuzații la adresa portarului dinamovist (care a făcut un plonjon de maxim efort), ci pentru a da și atacanților brașoveni ceea ce merită, vom reaminti că execuția a prezentat un deosebit grad de precizie și măiestrie tehnică. Bența a imprimat balonului nu numai o traiectorie înaltă spre a face cât mai înoperant plonjeul portarului, ci l-a dat și un efect curios: mingea a luat, cu cîtiva zeci de centimetri înainte de a depăși cadrul porții (multora ni s-a părut că ea va țeși afară), un drum cu totul curios.

DE LA APLAUZE LA...

La Tg. Mureș s-a jucat „deschis” și frumos, gălățenii avînd și ei meritul că n-au apelat niciodată la armele antifotbalului: faze plăcute, curșive și fair-play, în ciuda unui teren alunecos, greu. Printre cei aplaudați de acest cunoscător public țirgmușean s-au numărat portarul Jivan, pentru intervențiile lui de ultim moment și tînarul fundaș Fodor, extrem de activ în ambele faze ale jocului. Amîndoi sînt jucători deosebit de talentați. Dar, pentru că din păcate există și acest DAR, de la aplauze ei au ajuns la cartonașe galbene. Mai bine zis le-au căutat cu... lumina și, firea, le-au rășit. Jivan a protestat pe nedrept și destul de necuviincios la repetarea penaltyului (se miș-

a lovit bara și de acolo a rîșat în poartă). Reușita lui Bența ne face să ne amintim de alți specialiști ai „golurilor din corner”. I. Palfi, Unguroiu-senior, Turcuș, P. Moldoveanu — din vechile generații, apoi Dridea II și, acum, Băldin dețin în palmares transformarea în puncte a loviturilor de colț. „Inaugurarea” cornerelor-goluri de către tînarul jucător brașoven îl obligă să confirme frumoasa execuție de alaltăieri. Arhiplînul stadion al Tineretului, publicul nr. 1 al campionatului nostru sub raportul interesului pentru fotbal, a văzut un gol de o rară spectaculozitate. Foarte frumos, și el efectul unei execuții tehnice grele și curajoase, și golul lui Vrînceanu. O invitație pentru atacanții noștri de a încerca fără ezitare, direct, poarta adversă. Vrînceanu a precedat așa și a avut bucuria realizării unui gol „gen Hurst”...

Eftimie IONESCU

CARTONAȘE GALBENE

case înainte ca Fantic să levească balonul), iar Feder l-a faultat, fără balon, pe Radu Dan într-o fază foarte banală. Răbufniri necontrolate care, în ultimă instanță, îl păgubesc pe cel doi jucători și echipele în care evoluează. Concret: gălățenii a luat un „mic avans” pentru a posibilă suspendare la al doilea cartonaș galben, iar țirgmușeanul, promovat nu de mult din Divizia „C”, a realizat primul său record personal, dacă se poate numi așa: al patrulea cartonaș galben, ceea ce înseamnă că Fodor a și luat... vacanța de iarnă, fiindcă el va lipsi de la ultimele două jocuri grele ale echipei sale.

Stelian TRANDAFIRESCU

CEI 16 000 AI LUI F.C. ARGEȘ [reportajul unei surprize]

Stadionul Republicii, ora 12,45. Sportul studențesc și F.C. Argeș își încheie încolțitura. În „gura” chepengului dinspre vestiar, printre alții, Ion Ionescu — Rapid, care tocmai învinsese „Sirena”, în fața a 18 000 de spectatori entuziaști. Lângă Ion Ionescu, portarul Răducanu, fostul coechipier al lui „Putu”. Se duc tratative pentru transferarea lui „Ricu” la Rapid, în schimbul unui meci al feroviarilor la Bata Mare. Pe neașteptate, Ion Ionescu face pronosticuri: „Aștăzi, Argeșul pierde cu 0-3”. (Este adevărat, cifra membri din conducerea „Sportului” se aflau la doi metri...). Fluier de începere. În acest sferi de ord, vreo două mii din cei 18 000 au părăsit arena. F.C. Argeș este puternic încurajat. Din cei 16 000, la tribuna I, cam o mie sînt veniți de la Pitești. Staquira alb-violetă delimitază zona argeșeană. Min. 26. Radu II înscrie spectaculos.

Urale pe „Republicii”. Galeria feroviară se dezlănțuie. „Ra-pid”, din Giu-lești / Mer-ga cu cei din Pi-țești. Studenții joacă efectiv. Mini-galeria lui Ilie nu se aude, deoarece „Guleștina” a ocupat stadionul. Min. 30. Molceanu înscrie al doilea gol. „Guleștina” dă în clo-cot. A și uitat că a ju-cat cu „Sirena”. Încep rîdățiile: „Rapid, C.F.R. / Vă cedează locu-n B”. Băieții de la „Sportul” intr-adevăr singuri. Suporterii lor... presu-puși sînt desigur departe, ocupați cu „top-urile, cu ca-botele... În fotbal nu poștă juca fără rădăcini... Steaua are de partea ei Ghencea și Drîșnii Taberei, Dinamo e O-borul și amintirea „U-nirii Tricolor”. Sportul studențesc a moște-nit un nume, legat de Gică Popescu, de Valentin Stănescu... Dar cei 1 000 de suporteri ai „Sportului” 1937, în frunte cu Titel Ursache,

nu mai sînt de mult. Iar C.A.M.-ul de astăzi nu poate rezista între-cerii cu Guleștina ve-cin, care își lubesce e-chipa încă de pe vremea lui Bozoncea. Minutul 90. Victorie piteșteană netă. Florin Halaglan a și intrat în gura „Guleștinei”: „Ce păcat că nu vine „armeanu-n Gulești”. E mare, dom’le. „Strun-gar” la patru strunguri. L-a dat pe Dobrin-ca să ducă Trgovîstea în „A”, a imprimat un „doxar” ca Iovă-nescu Oltului, l-a trimis pe Doru, să-l mai întă-rească pe cel de la Panathinaikos și a cum-părat trei cai-ponney, bun de circ — ziceau unii de „aschimidile” Băluță, Kallio Ignat — dar care te treacă pl-nă-și ies ochii... la u-te-bor și amintirea „U-nirii Tricolor”. Sportul studențesc a moște-nit un nume, legat de Gică Popescu, de Valentin Stănescu... Dar cei 1 000 de suporteri ai „Sportului” 1937, în frunte cu Titel Ursache,

Lume multă. Înaintăm pe „Puțu” cu plopi”. Mii de oameni pornesc pe Izvor, spre Progre-sul, pe Stăncuț. Ni-meni nu face la dreap-ta, spre centru. Alte mii înaintează spre chetul Dimboviței. Și iar la sînga, spre Elef-terie. Acolo vor face joncțiunea și vor cînta victoria asupra „Stre-nei”. În drum spre Re-gie, adică spre locul pe care „Sportul” l-a pără-sit fără prea mult temei și pe care ar tre-bui să-l regdească... „Guleștina” s-a por-nit să cînte. „L-ai vă-zut pe Bibanu, Paras-chive? Ca să se pună bine cu noi, a adus și calu alb în baie. Dar nu ține. E mort după Marica, de cînd cu go-lul ăla blestemat de pe „23”. Nu-l nimic. Așa a fost să fie, ca să poată veni, știți tu cine, de la Urziceni. Și află de la mine, la Madrid, Cămătaru o să-l ducă valiza lui Damaschin...” „Rapid, te iubim / Și-orice-al face, noi venim...”.

Ioan CHIRILA

Fotbal

10 GOLURI... ELOCVENTE

Mult s-a chinuit „Poli” pentru a obține duminică o minivictorie în dauna Corvinului Hunedoara. Și asta, nu numai din cauza absențelor notabile — Șerbănoiu, Dumitru, Nedelcu II — din „11”-le timișorean, ci și din pricina unei neputințe — devenită pare-se, cronică în momentul posesiei mingii —, elocvent reflectată în numărul golurilor înscrise de Poli în 14 etape: doar 10! Este cifra cea mai scăzută din totalul celor 18 de pe coloana „activului” (unde Corvinul figurează cu 30 de goluri, iar F.C.M. Galați cu 20), și, desigur, NU ÎNTEMPLĂTOR. Pentru că în momentul de față jocul în atac al lui „Poli” nu înseamnă nimic sau aproape nimic. „Avem jocul de atac arat pe Nedelcu și acesta, la era actuală, nu este în formă”, încearcă Dumitru „să pună degetul pe rană” într-un interviu apărut în programul jocului de duminică.

„dialog care poartă ca titlu următoarea confesiune-dorință a cunoscutului internațional: „N-am venit la Timișoara ca să joc în „B”. Acum, cu Corvinul, Poli nu l-a avut pe Nedelcu și, totuși, ofensiva ei a fost, de asemenea, în suferință, locul schematismului încredințat de Dumitru lui-nu-l improvizat, haosul; pentru că duminică Manea și Palea n-au făcut — mai bine de o oră — nici o mingie bună, utilizabilă pentru coechipieri; pentru că pe Titl Nicolae nu l-au interesat de astă-dată colegii de echipă. Și cum Pălinșan (care a jucat cu îndrăzneală, gravată, se pare, în ruptură musculară) n-a mai putut urca în linia întâi ca „ținger salvator”, ofensiva lui Poli s-a bazat doar pe Dembrovșchi (într-o oarecare măsură) și Anghel, singurii ei fotbaliști mai... fotbaliști, la era actuală.

Gheorghe NICOLAESCU

400 DE KILOMETRI DE POMANĂ!

O situație de-a dreptul hilară s-a petrecut duminică, la Bacău, la meciul speranțelor dintre Sport Club din localitate și Jiul. Normal, întîlnirea trebuia să se desfășoare la ora 12, în deschiderea formațiilor de seniori. F.R.F., prin comisia de competiții și disciplină, a trimis însă o telegramă clubului băcăuan prin care făcea cunoscut că meciul se va disputa la ora 9. Toate bune pînă aici, numai că forul de specialitate a uitat să-l facă această comunicare și... arbitru-lu întîlnirii Constantin Coman din Buzău El s-a prezentat la ora 10,30 la stadionul din Parcul Libertății, cel pe care urma să se dispute meciul — cu o oră și jumătate înainte începerii întîlnirii. Pe teren își disputau șansele două echipe și cînd a întreat cine sînt ele a rămas stupefiat de răspunsul unui om

de ordine: „Acestea sînt speranțele lui Sport Club Bacău și Jiul!”. Meciul începuse la ora 9 și era condus de arbitru Ioan Chelariu din Bacău, care venise la stadion să arbitreze inițial meciul de juniori II dintre S.C. Bacău și Unirea Focșani. Noroc că cele două formații nu s-au prezentat și astfel Ioan Chelariu a arbitrat meciul speranțelor. Așa sînd lucrurile, Constantin Coman a privit abătut meciul pînă la sfîrșit, după care s-a îndreptat spre gară făcînd, cum se spune, cale întoarsă pînă la Buzău. O neglijență care l-a purtat degeaba pe drumuri pe arbitru buzolan, cale de aproape 400 km., străbindu-l omului duminică, ca să nu mai vorbim de banii cheltuiți. Cine „decentează” aceste bani?

Gheorghe NERTEA

TOPUL CAMPIONATULUI Clujeanul TEGEAN

țișnește în frunte, cu un avans de 7 sutimi!

Etapa a 15-a a Diviziei „A” a adus o nouă modificare de lider în Topul campionatului (alcătuit pe baza mediei notelor obținute de jucătorii care au evoluat în cel puțin 8 meciuri): acum primul loc este ocupat de clujeanul Tegean, care a făcut un spectaculos salt, el aflîndu-se cu o etapă în urmă pe poziția a treia. Satisfacția acestei performanțe îi mai atenuază lui Tegean din amarăciunea pierderii unui punct de către echipa sa „U”, deși el a făcut eforturi deosebite, apreciate cu nota 8, pentru ca balanța victoriei să incline în favoarea studenților clujei în partida cu F. C. Olt. Faptul că în ultimele două etape am înregistrat o morisă a liderilor (Ștefănescu, Tălnar, Tegean) conferă, în finalul de sezon și acestui întreceri, un caracter pasionant în disputa pentru cel mai bun jucător al turului actualului campion.

După 15 etape, Topul cuprinde pe următorii jucători cu o medie de cel puțin 7,00: Tegean 7,50. TĂLNAR 7,43. ȘTEFĂNESCU 7,42. Luceșcu și Naghi 7,35; Dinu 7,27; Ariciu și I. Constantin 7,18; Kallio și Begdan 7,16; I. Gabriel 7,13; Lung 7,11; IORDACHE 7,03; NEGRILA, Geolău, Speriatu, Klein, Ciugariu, Dubnicu, Cavași și Bulancea 7,00. Față de etapa a 14-a, Topul a înregistrat un plus cantitativ de la 20 la 21. A ieșit Constantin, au intrat Iordache și Cavași, deci o rocadă a per-tarilor.

Prin revenirea lui Iordache în Top, în prezent numărul internaționaliilor este de 7: 4 componenți ai lotului „A” (treceți cu majuscule) și 3 al lotului de tineret (treceți cu litere mai negre). Prin intrarea în Top a lui Iordache și Cavași, numărul echipelor care furnizează jucătorii este acum de 10, în frunte aflîndu-se Corvinul cu 5, Urmează: Univ. Craiova 4, Dinamo 3, F.C. Argeș și Progresul Vulcan — câte 2, „U” Cluj-Napoca, F.C.M. Brașov, F.C.M. Galați, Steaua și Jiul — câte 1.

Pe compartimente, competiția Topului este următoarea: 7 portari, 8 fundași, 4 mijlociști și 2 atacanți. Iată mediile celorlalți componenți ai loturilor reprezentative: Lotul „A”: Balaci 6,95; Sa-mes, M. Zamfir și Ungureanu 6,85; Cămătaru 6,82; Moraru 6,72; Iordănescu și Crișan 6,71; Dumitru 6,62; Ticleanu 6,61; Beidănuș și Pălinșan 6,57; Al. Nicolae 6,43; M. Răducanu 6,37; Munteanu II 6,28; Ad. Ionescu 6,15; M. Sandu 6,13.

Lotul de tineret: C. Solomon 6,90; I. Mureșan 6,60; Rednic 6,50; Gabor 6,40; Suci 6,34; Bozșan 6,30; Mărginean 6,16; T. Nicolae 6,12; Nițu și D. Zamfir 6,00; Ter-heș 5,85; Fl. Pop 5,75; Vlad 5,57; Turcu 5,53.

ROMÂNIA — FRANȚA

un meci de rugby așteptat cu nerăbdare și de iubitorii fotbalului! ● O propunere care merită atenție.

Numeroase telefoane ne cer „să facem ceva” pentru ca zecile de mii de iubitori ai fotbalului să poată vedea și pasionanții meci de rugby România — Franța.

Ce propun această iubire ai sportului?

Să se devanseze etapa de fotbal cu 24 de ore (smbătă), astfel încît partida de rugby să poată fi urmărită la Tv. duminică.

Se mai propune, ca un amendament, ca, eventual, partidele de fotbal A.S.A. — Univ. Craiova și F.C. Olt — Steaua (susținute de echipe care au de jucat și miercuri restanțele) să fie menținute în programul de duminică, pentru refacerea jucătorilor.

În ceea ce ne privește, socotim că propunerea este judicioasă, ea venind să confirme marea interes pe care îl stîrnește meciul de rugby România — Franța, ca urmare a frumoaselor performanțe recente ale „balonului oval”.

SERIA I

Constructorul Iași — A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 1-0 (1-0), Cetatea Tg. Neamț — Avîntul T.C.M.M. Frasin 1-0 (0-0), Siretul Bucecea — Unirea Siret 3-0 (2-0), Metalul Botoșani — Nicolina Iași 7-3 (1-2), Laminorul Roman — Zîmbruș Suceava 6-1 (2-0), TEPRO Iași — Cristalul Dorohoi 2-0 (0-0), Foresta Fălticeni — Dorna Vatra Dornei 3-0 (2-0), C.F.R. Pașcani — Metalul Rădăuți 1-0 (0-0).

Pe primele locuri în clasament: 1. CONSTRUCTORUL IASI 17 p (23-10), 2. Laminorul Roman 16 p (23-10), 3. TEPRO Iași 15 p (14-5), 4. Foresta Fălticeni 15 p (13-5)... pe ultimele: 14. Dorna V. Dornei 7 p (15-18), 15. Siretul Bucecea 7 p (12-28), 16. Unirea Siret 4 p (8-21).

SERIA A II-a

Textila Buhuși — Rulmentul Birlad 1-0 (1-0), Cimentul Bicaz — Hușana Huși 3-1 (1-0), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Rezonul Săvinești-Roznov 1-0 (1-0), FEPA 74 Birlad — Letea Bacău 2-0 (2-0), Gloria Focșani — Luceafului Adjuș 4-0 (2-0), Petro-lul Moinești — Partizanul Bacău 3-0 (1-0), Victoria Bacău — Celuloza Piatra Neamț 4-0 (1-0), DEMAR Mărășești — Minerul Comănești 0-2 (0-2).

Pe primele locuri: 1. GLORIA FOCȘANI 15 p (16-11), 2. Minerul Comănești 13 p (17-10), 3. Rulmentul Birlad 13 p (11-7), 4. Celuloza P. Neamț 13 p (12-14)... pe ultimele: 14. FEPA 74 Birlad 9 p (14-18), 15. DEMAR Mărășești 9 p (11-20), 16. Hușana Huși 6 p (3-22).

SERIA A III-a

Petrolul Berca — Chimia Brazi 1-1 (1-1), Ancora Galați — Caraimanul Buzeni 2-0 (2-0), FEROM Urziceni — Petrolul Răicoi 3-1 (2-0), Carpați Neohoiu — Carpați Sinaia 3-2 (0-1), S.N. Brăila — Victoria Tecuci 0-0, Avîntul Matca — Tractorul Viziru 8-0 (2-0), Olimpia Rm. Sărat — Dacia Unirea Brăila 3-2 (3-1) — s-a jucat la Berca,

ETAPA A XIII-a A CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C”

Foresta Guguști — Oțelul Galați 1-1 (1-1). Pe primele locuri: 1. ANCORA GALAȚI 16 p (24-9), 2. Oțelul Galați 16 p (23-9), 3. Chimia Brazi 15 p (20-9), 4. Carpați Neohoiu 15 p (18-11)... pe ultimele: 15. Dacia Unirea Brăila 3 p (8-23) — echipă sancționată cu + 4 p, 16. Tractorul Viziru 2 p (7-35).

SERIA A IV-a

Portul Constanța — Dumărea Călărași 2-1 (1-1), Metalul Mangalia — Soimii Cernavodă 3-0 (1-0), Victoria Tîndărei — Marina Mangalia 1-0 (0-0), Chim-pex Constanța — Viitorul Mah-mudia 3-0 (2-0), Rapid Fetești — Amonul Slobozia 1-1 (0-1), S.N. Tulcea — Electrica Constanța 1-0 (1-0), Constructorul Călărași — Unirea Eforie 4-4 (3-0), Progresul Isaccea — Veința Constanța 3-0 (1-0).

În meci contînd pentru etapa a XII-a: Unirea Eforie — S.N. Tulcea 2-0. Pe primele locuri: 1. DUNĂREA CĂLĂRAȘI 19 p (41-5), 2. Portul Constanța 18 p (32-7), 3. Constructorul CĂLĂRAȘI 14 p (19-9)... pe ultimele: 14. Victoria Tîndărei 7 p (17-25), 15. Electrica Constanța 7 p (7-17), 16. Viitorul Mahmudia 1 p (8-67).

SERIA A V-a

Automatica București — Petrolul Videle 3-0 (3-0), Viitorul Chirnoși — I.C.S.I.M. București 1-0 (0-0), Chimia Tr. Măgurele — Flacăra roșie București 1-0 (0-0), T.M. București — Voinea București 2-1 (1-1), S.N. Oltenița — F.C.M. Giurgiu 1-1 (1-0), Teinometal București — Cetatea Tr. Măgurele 1-1 (0-0), Abatorul București — Petrolul Bolintin 2-1 (1-0), Luceafului București — Electronica București 1-1 (0-0), Danubiana București n-a jucat.

Pe primele locuri: 1. AUTO-MATICA BUCUREȘTI 20 p (37-9), 2. Viitorul Chirnoși 18 p (13-12),

3. Voinea București 13 p (24-11), 4. Danubiana București 13 p (15-10)... pe ultimele: 14. I.C.S.I.M. București 8 p (10-15) — 4 victorii, 15. Petrolul Bolintin 8 p (11-16) — 2 victorii, 16. S.N. Oltenița 6 p (7-21).

SERIA A VI-a

Energia Slatina — Recolta Stoicănești 2-0 (2-0), Cimentul Fieni — Dacia Pitești 1-0 (0-0), Progresul Corabia — Progresul Pucioasa 1-0 (0-0), Prahova Pleiești — Metalul Mița 2-0 (1-1), Sperlul muncitorească Caracal — I.C.I.M. Ploiești 1-1 (1-1), L.O.B. Bals — Petrolul Tîrgoviște 4-1 (3-0), Muscelul Cîmpulung — I.P.C. Slatina 2-0 (0-0), Electroneistul Curtea de Argeș — Unirea Răcari 4-2 (1-2).

Pe primele locuri: 1. PRAHOVA PLOIEȘTI 17 p (23-13), 2. Energia Slatina 16 p (27-7), 3. Muscelul Cîmpulung 15 p (23-9)... pe ultimele: 15. I.P.C. Slatina 6 p (8-22), 16. Petrolul Tîrgoviște 6 p (7-24).

SERIA A VII-a

Dunărea Calafat — C.F.R. Craiova 1-0 (1-0), Jiul Rovinari — Victoria Craiova 2-1 (2-1), Lotru Brezoi — Unirea Drobeta Tr. Severin 2-0 (0-0), Dierna Orșova — Hidroenergia Rm. Vilcea 2-1 (0-0), Electroputerea Craiova — Minerul Motru 1-0 (0-0), Mecanizatorul Simian — Metalurgistul Sadu 3-2 (2-1), Constructorul Craiova — Progresul Băilești 4-0 (1-0), C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Viitorul Drăgășani 6-2 (2-1).

Pe primele locuri: 1. ELEC-TROPUTEREA CRAIOVA 16 p (12-5), 2. C.F.R. Craiova 15 p (14-4), 3. Jiul Rovinari 15 p (15-10)... pe ultimele: 14. Victoria Craiova 5 p (8-19), 15. Progresul Băilești 5 p (8-29), 16. Metalurgistul Sadu 4 p (3-16).

SERIA A VIII-a

Soimii Strungul Lipova — Explorin Deva 1-0 (1-0), Metalul

Bocșa — C.F.R. Arad 2-0 (2-0), Minerul Oravița — Electromotor Timișoara 2-0 (2-0), Unirea Tomnatic — C.F.R. Caransebeș 2-1 (1-1), Vulturii textila Lugoj — Gloria Reșița 3-2 (1-1), C.P.L. Caransebeș — Victoria Ineu 1-0 (0-0), Minerul Certej — Unirea Sînnicolau 3-0 (0-0), Strungul Arad — Metalul Oțelul Roșu 4-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 17 p (33-14) — din 12 jocuri, 2. Explorin Deva 14 p (30-17) — din 11 jocuri, 3. Metalul Bocșa 13 p (20-15), 4. Unirea Tomnatic 13 p (12-14)... pe ultimele: 14. Gloria Reșița 9 p (14-22), 15. C.F.R. Caransebeș 9 p (17-26), 16. Unirea Sînnicolau 9 p (11-23).

SERIA A IX-a

Someșul Satu Mare — Recolta Salonta 3-0 (1-0), Oașul Negrești — Bihoreana Marghita 5-1 (3-0), Unirea Dej — Construcții Electrometal Cluj-Napoca 3-1 (1-0), Victoria Elcod Zălau — Rapid Jibou 2-1 (2-1), Oțelul Or.dr. Petru Groza — Unirea Valea lui Miha 7-0 (1-0), Metalul Carei — Industria sîrmei Cîmpia Turzii 2-1 (1-0), Tricolorul Beiuș — Armătura Zălau 1-2 (0-1), Voinea Oradea — Victoria Carei 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. SOME-SUL SATU MARE 18 p (20-4), 2. Unirea Dej 15 p (18-15), 3. Oașul Negrești 13 p (17-11)... pe ultimele: 15. Unirea Valea lui Miha 6 p (6-27), 16. Rapid Jibou 5 p (8-21).

SERIA A X-a

Minerul Rodna — Minerul Băița 3-0 (1-0), Minerul Baia Borsă — Minerul Baia Sprie 2-0 (1-0), Textila Năsăud — Oțelul Reghin 2-0 (1-0), Silvicuțelul Măieru — CUPROM Baia Mare 2-1 (0-0), Electrozarhărg Tg. Mureș — Lăpușul Tg. Lăpuș 0-1 (0-0), Minerul Iba-Seini — Mureșul Luduș 3-1 (1-1), Avîntul Reghin — Minerul

Băiut 2-0 (1-0), Sîmared Băta Mare — Foresta Bistrița 3-2 (2-1).

Pe primele locuri: 1. MINERUL RODNA 18 p (24-5), 2. Minerul Borsă 13 p (25-12), 3. Minerul Iba 13 p (19-9), 4. Minerul Baia Sprie 13 p (16-11)... pe ultimele: 15. Electrozarhărg Tg. Mureș 7 p (3-12), 16. Minerul Băița 7 p (8-19).

SERIA A XI-a

Carpați Mirsa — C.P.L. Sebeș 4-0 (2-0), Minerul Paroșeni — C.F.R. Simeria 1-0 (0-0), Minerul Gheiar — IMIX Agnita 4-0 (3-0), Unirea Alba Iulia — Automecanica Medias 1-0 (1-0), Minerul Știința Vulcan — I.P.A. Sibiu 6-0 (5-0), Sticla-Ariesul Turda — C.I.L. Blaj 4-0 (2-0), Vitrometal Medias — Victoria Călan 5-0 (3-0), Construcții Sibiu — Metalul Copșa Mică 5-1 (3-1).

Pe primele locuri: 1. MINERUL GHEIAR 15 p (17-10), 2. Carpați Mirsa 14 p (23-11), 3. Minerul Paroșeni 14 p (14-3)... pe ultimele: 14. C.F.R. Simeria 9 p (8-10), 15. IMIX Agnita 9 p (13-20), 16. C.P.L. Sebeș 8 p (7-20).

SERIA A XII-a

I.C.I.M. Brașov — Mureșul Toplița 2-1 (1-1), Minerul Băraoț — Progresul Odorhei 3-2 (1-2), Chimia Or. Victoria — Precizia Săcei 2-0 (1-0), Torpedo Zărnești — Metrom Brașov 1-1 (0-1), Tractorul Miercurea Ciuc — Constructorul Sf. Gheorghe 9-0 (5-0), Metalul Tg. Secuiesc — C.S.U. Brașov 2-2 (0-0), Măgura-Mobilă Codlea — Minerul Bălan 1-0 (0-0), Carpați Brașov — Metalul Sighișoara 0-0.

Pe primele locuri: 1. I.C.I.M. BRAȘOV 18 p (19-8), 2. Tractorul M. Ciuc 15 p (20-6), 3. Mureșul Toplița 14 p (22-8)... pe ultimele: 15. C.S.U. Brașov 4 p (3-21), 16. Constructorul Sf. Gheorghe 4 p (2-32). Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

După eliminarea echipei Wisla Cracovia

„POLI” ARE AMBIIȚIA PROMOVĂRII ÎN SEMIFINALELE C.C.E. LA BASCHET (f)

Frumoasa performanță a echipei feminine de baschet Politehnica C.S.S. 2 București, care a eliminat din staturile de finală ale C.C.E. pe Wisla Cracovia, reprezentantă a Poloniei — vicecampionă a Europei în 1980, la Banja Luka — impune unele completări la succinta cronică apărută după calificarea bucureștenelor. Mai întâi vom menționa că partida a luat sfârșit cu scorul de 80-65 după prelungiri, primele 40 de minute încheindu-se cu scorul de 75-59 în favoarea sportivelor din Cracovia. Dar, să dăm mai bine cuvântul antrenorului Grigore Costescu:

— A fost un meci dramatic, în care echipa noastră a luptat din răsputeri pentru a apăra cele 16 puncte de la București (n.r.: în sala Floreasca, „Poli” a câștigat cu 90-74). Printre altele, trebuie să spun că Suzana Pîrșu și Elena Filip au jucat nerefăcute. Întreaga echipă s-a evidențiat prin abnegația cu care și-a disputat șansa, dar în special se cuvin a fi remarcate

te Maria Roșianu, Mariana Bădini, Constanța Foteșcu și Mihaela Radu, cele două din urmă fiind, de altfel, alături de Filip, autoarele punctelor înscrise în prelungiri. Iată toate marcatorele formației: Roșianu 10, Bradu 10, Bădini 10, Pîrșu 9, Foteșcu 9, Filip 6, Radu 6, Chvatal 5.

— În staturile de finală ale C.C.E. „Poli” va întâlni pe trei dintre celelalte șapte echipe calificate: T.T.T. Daugava Riga, Fiat Torino, Levski Spartak Sofia, Steaua roșie Belgrad, B.S.E. Budapesta, Sparta Praga și Delta Amsterdam. Ce sperați în jocurile respective?

— În mare măsură șansele depind de alcătuirea grupelor (n.r.: simbută, la München, se aleg cele două grupe de câte patru formații) și de avantajul sau dezavantajul programării întâlnirilor: mai întâi în deplasare și apoi acasă ori invers. Noi ne pregătim cu toată seriozitatea, având ambiția promovării în semifinale. (D. STĂNCULESCU).

ECHIPA ROMÂNIEI

LA „TROFEUL UNGARIA” LA HANDBAL MASCULIN

La Debrețin (Ungaria) se desfășoară un turneu internațional de handbal masculin cu participarea țării gazdă, României, Uniunii Sovietice, Poloniei și Bulgariei. Reprezentativa României, care vineri și sâmbătă a întrecut la Herisau și Aarau selecționata Elveției (17-16 și 22-20), evoluează la „Trofeul Ungaria” cu următorul lot: Nicolae Munteanu, Claudiu Ionescu — portari, Alexandru Fölker, Olimpiu Flangea, Iosif Boros, Maricel Voinea, Vasile Stingă, Ștefan Birtalan, Cezar Drăgăniță, Mihai Daniel, Gabriel Marian, Neculai Vasilca, Cornel Durău, Marian Dumitru, Gheorghe Dumitru și Radu Voina.

Antrenorii echipei României sînt Nicolae Nedef și Iascăr Pană.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

HANDBALIȘTII NOȘTRI PRINTRE FRUNTAȘII LA LEIPZIG

Turneul internațional masculin de handbal de la Leipzig (R.D. Germană) a fost câștigat de echipa S.C. Leipzig, cu 6 puncte, urmată de formațiile Dinamo București — 6 p., Dinamo Brașov — 5 p., S.C. Empor Rostock — 3 p. și Velan Szeged (Ungaria) — 0 p. Rezultatele înregistrate în ultimele două zile ale competiției: S.C. Leipzig — Dinamo București 21-19 (11-10); Dinamo Brașov — S.C. Empor Rostock 18-18 (9-10); S.C. Leipzig — Velan Szeged 33-32 (18-13); Dinamo București — Dinamo Brașov 33-23 (12-10).

„CUPA PRIETENIA” LA HOCHEI

Competiția internațională de hochei pe gheață pentru echipe de juniori „Cupa Prietenia” a luat sfârșit la Zvolen cu succesul selecționatului cehoslovac, care în meciul decisiv a întrecut cu scorul de 10-1 (5-0, 3-1, 2-0) formația U.R.S.S. În partida pentru lecurile 3-4, R.D. Germană a dispus cu 5-4 (2-2, 2-1, 1-1) de echipa Poloniei.

În turneul pentru lecurile 5-8, selecționata României a învins cu scorul de 10-0 (1-0, 7-0,

2-0) echipa Ungariei, iar reprezentativa secundă a Cehoslovaciei a câștigat cu 14-0 (5-0, 3-0, 6-0) în fața formației Bulgare. În clasament: 5. Cehoslovacia (B); 6. România; 7. Bulgaria; 8. Ungaria.

FLORIN GHEORGHIU PE LOCUL 9

Turneul internațional de șah de la Baden (Austria) s-a încheiat cu victoria marilor maeștri sovietici Boris Spasski și Aleksandr Beliavski, clasafi pe primul loc, la egalitate, cu cîte 10½ puncte (din 15 posibile). Pe locurile următoare s-au situat Nunn (Anglia) — 10 p., Byrne (S.U.A.), Vaganian (U.R.S.S.) — cu cîte 9½ p., Smejkal (Cehoslovacia) — 8½ p., Liberson (Israel), Seirawan (S.U.A.) — cu cîte 8 p., Florin Gheorghiu (România) — 7½, Stean, Miles (ambii Anglia) și Aderjan (Ungaria) — cu cîte 7 p., Gligoric (Iugoslavia) — 6½ p. etc. Rezultate înregistrate în ultima rundă: Beliavski — Gheorghiu 1-0; Smejkal — Hoelzl 1-0; Byrne — Janetschek 1-0; Gligoric — Liberson 1-0; Nunn — Van der Wiel, Spasski — Aderjan, Miles — Vaganian; Seirawan — Stean, remize.

MECIUL DE RUGBY CU FRANȚA

(Urmare din pag. 1)

ușor accidentați la acea oră, formația folosită arătînd astfel: Simion — Fuicu, Vărzaru, Constantin, Marin (Aldea) — Alexandru (Marghescu), Chiriac — Rădulescu, Borș, Stoica — Dumitru, Caragea — Dinu, Cor-

neliu, Bucan (Gheorghe). Schimbările survenite s-au datorat unor accidente, în urma cărora pe Alexandru Marin nu se mai contează. În schimb, valorosul pilier, student din Petroșani, Ion Bucan, va fi, se pare, recuperat ne asigură doctorul Nicolae Gheracopol, lucru

pe care-l dorim din toată inima!

Celălalt joc, de duminică, cînd adversar a fost tenacele XV al Rapidului, a avut un caracter de școală, cu obișnuitele intreruperi și reluări de fază, scorul fiind de aceea mai puțin important. Echipa aliniată: Simion — Fuicu, Vărzaru, Constantin, Aldea — Alexandru, Paraschiv — Murariu, Borș, Stoica — Dumitru, Caragea — Corneliu (Gheorghe), Munteanu, Dinu. Exceptînd absența lui Bucan din această formație, se observă lesne păstrarea formulei de la Dublin, singura schimbare probabilă constituind-o apariția (mai degrabă reapariția) lui Ioan Simion pe postul de fundaș.

Dar pină la „meciul anului” au mai rămas cinci zile, care vor fi folosite din plin de către rugbyștii noștri.

Azi și mâine, la hochei

S. C. MIERCUREA CIUC — STEAUA

Cea mai importantă competiție a hocheiului nostru, campionatul primei serii valorice a Diviziei „A”, programează azi și mâine la București și Miercurea Ciuc alte trei duble întâlniri.

Dintre acestea, cele mai importante au loc în cuplaj la Miercurea Ciuc, opunînd în meciul vedetă de Sport Club Miercurea Ciuc, aflată acum pe locul secund al clasamentului, și echipa bucureștenă Steaua, care pină nu de mult se afla pe primul loc al întrecerii, iar acum este pe poziția a treia. Cum hocheiștii din Miercurea Ciuc vor evolua în runda următoare la București, în compania liderului actual al competiției, Dinamo, este lesne de înțeles că ei vor face azi și mâine totul pentru a putea cuceri toate cele 4 puncte puse în joc și pentru a putea să se mențină, astfel, în cursa pentru primul loc. Pe de altă par-

te, Steaua, care se află în prezent la trei puncte de Dinamo va face — de asemenea — totul pentru a obține cît mai multe din cele patru puncte de care vorbeam mai înainte. Se anunță, deci, un dublu meci „de zile mari”, între două formații puternice ale hocheiului nostru, un adevărat derby, care — sperăm — se va bucura de o organizare bună și de o atmosferă dintre cele mai sportive. În deschidere este programată partida dintre Metalul Sf. Gheorghe și Dunărea Galați, ambele echipe luptînd să evite ultimul loc al competiției.

La București are loc meciul Dinamo — Avîntul Gheorgheni, de la ora 17.

Iată clasamentul înaintea acestor jocuri:

1. DINAMO	24	19	2	3	194	79	40
2. S.C. M. Ciuc	24	19	1	4	192	67	39
3. Steaua	24	18	1	5	187	61	37
4. Avîntul	24	7	1	16	89	190	13
5. Metalul	24	3	2	19	60	204	8
6. Dunărea	24	2	1	21	75	196	5

MECIURI DE VERIFICARE LA TENIS

Membrii lotului național de tenis care nu iau parte în aceste zile la turneul scandinav s-au pregătit la sala „23 August” din Capitală sub îndrumarea antrenorului Vasile Sevester (Alexe Bardan este în șoital, fiind operat de mîncă) și a lui Dumitru Hărădău, acesta din urmă luînd parte și la jocuri. În ultimele 4 zile ale săptămînii trecute ei au fost supuși unui concurs de verificare. Dat fiind faptul că fiecare partidă se încheia, indiferent de rezultat, la scurgerea a

două ore de joc, testul nu a avut altă menire decît să-i pună „în mină” acum, la început de sezon „indoor”, pe participanți. De aceea nu se pot desprinde concluzii asupra formei atinse. Iată cîteva rezultate: Bucur 5-7, 6-4, 7-5 cu Hnat, 2-6, 2-6, 6-2, 6-5 cu Ștefănescu, 2-6, 2-6, 3-2 cu A. Marcu; Ștefănescu 6-4, 6-3, 6-4, 1-2 cu Popa, 0-6, 5-7 cu Hnat; A. Marcu 6-4, 6-4, 6-3 cu Ștefănescu, 6-2, 7-6, 1-2 cu Popa; Hnat 6-7, 6-7 cu Popa. (S. IONESCU-coresp.)

PRIMELE TURNEE PE GRUPE VALORICE ALE C. N. DE BASCHET (m)

Campionatul republican de baschet masculin va fi reluat prin întrecerile turului al doilea, în care participantele sînt împărțite pe grupe valorice, pe baza clasamentului primului tur. În aceste condiții, este de așteptat ca meciurile, găzduite, de mîine cînd duminică, de orașele Brașov (grupa 1-8) și Sibiu (grupa 7-12), să ofere dispute echilibrate, atractive. Programul partidelor de miercuri:

Brașov, de la ora 15,30: Dinamo București — Rapid București, Steaua — Farul Constanța, I.C.E.D. București — C.S.U. Brașov.

Clasament:					
1. Steaua	5	5	0	479-351	13
2. Dinamo	5	4	1	506-395	9
3. I.C.E.D.	5	3	2	380-457	8
4. C.S.U. Brașov	5	2	3	430-450	7
5. Rapid	5	1	4	364-434	6
6. Farul	5	0	5	401-473	5
Sibiu, de la ora 15,30: Uni-					
versitatea Cluj-Napoca — Politehnica C.S.S. Unirea Iași, Dinamo Oradea — Urbis București, Universitatea Timișoara — C.S.U. Sibiu.					
Clasament:					
7. „U” Cl.-Napoca	5	5	0	452-377	10
8. Dinamo Oradea	5	4	1	363-355	9
9. Univ. Timișoara	5	3	2	395-394	8
10. Urbis	5	1	4	408-414	6
11. C.S.U. Sibiu	5	1	4	369-363	6
12. „Pol” CSS Unirea					

Fotbal meridiane

CAMPIONATE

BELGIA (et. 12): Waregem — Molenbeek 1-0; Courtrai — Anderlecht 0-1; F. C. Liege — F. C. Bruges 1-0; Beringen — Lokeren 0-1; Berchem — Anvers 1-1; Winterslag — Standard 2-0; Lierse — La Gantoise 3-2; Cercle Bruges — Beveren 1-1. Clasament: 1. Anderlecht 21 p.; 2. Beveren 17 p.; 3. Lokeren 17 p.

POLONIA (et. 14): Baltik Gdynia — Sosnowiec 1-1; Legia — Lech Poznan 3-0; Bydgoszcz — Opole 2-1; Wrocław — L.K.S. Lodz 0-0; Zabrze — Mielec 1-1; Lublin — Wisla 1-5; Szombierki — Arka Gdynia 4-1; Widzew Lodz — Ruch Chorzow 1-0. Clasament: 1. Widzew 21 p. (un joc mai puțin); 2. Szombierki 19 p.; 3. Legia 18 p.

ELVEȚIA (et. 11): Bellinzona — Chiasso 2-0; Grasshoppers — Neuchatel 1-1; Lausanne — F.C. Zurich 2-2; Lucerna — F. C. Basel 3-1; Nordstern — St. Gall 0-0; Servette — Slon 3-0; Young Boys — Chenois 1-1. Clasament: 1. F. C. Zurich 17 p.; 2. Young Boys 16 p.; 3. Grasshoppers 15 p.

SPANIA (et. 11): Real Sociedad — Valladolid 1-0; Osasuna — Athletic Bilbao 2-0; Gijon —

Murcia 2-0; Atletico Madrid — Espanol 1-0; Las Palmas — Almeria 2-0; Valencia — Sevilla 2-0; Barcelona — Salamanca 3-0; Betis — Real Madrid 1-1; Hercules Alicante — Zaragoza 1-1. Clasament: 1. Atletico Madrid 18 p.; 2. Valencia 15 p.; 3. Real Sociedad 14 p.

ȘTIRI ● REZULTATE

● La Ciudad de Mexico, în preliminariile C.M.: Mexic — Canada 1-1 (0-0). Gazdele au deschis scorul în min. 75 prin Sanchez, golul egalizator fiind marcat de Gray (min. 88).

● Echipa Ungariei a învins în meci de verificare la Szarvas formația locală, cu 3-0 (3-0), autorii golurilor fiind Töröcsik (2) și Kiss.

● În programul internațional de mîine figurează șase meciuri din preliminariile C. M. În gr. 2: Belgia — Olanda; Irlanda — Cipru. Gr. 3: Tara Gaților — Cehoslovacia. Gr. 4: Anglia — Elveția. Gr. 5: Danemarca — Luxemburg. Gr. 6: Portugalia — Irlanda de Nord. În meci amical, la Halle: R. D. Germană — Ungaria.

● Vicepreședintele F.I.F.A., Artemie Franchi, a anunțat organizarea în 1984, în Italia, a unui turneu cu participarea formațiilor care au câștigat campionatul mondial. În 1984, se împlinesc 50 de ani de cînd Italia a cucerit pentru prima oară titlul de campionă a lumii. „Mundialito” va avea loc și în acest an la sfîrșitul lunii decembrie, la Montevideo, cu ocazia aniversării primei ediții a C.M.

Apropo de... DON H.H., TOREADOR LA BARCELONA

Se părea că după victoria lui C.F. Barcelona în campionat, la Alicante, în fața lui Hercules, antrenorul Ladislao Kubala și-a salvat slujba. Amenințarea președintelui clubului catalan, Nunes („Dacă duminică vom pierde din nou, domnule Kubala, va trebui să parcurgi mica publicitate pentru a-ți căuta o nouă slujbă”) rămăsese suspendată, undeva, în noii ce pluteau deasupra echipei. Jucătorii — care, după cum se spune, țin mult la fostul antrenor al echipei Spaniei — au evaluat ca niciodată în acest sezon, ofensiv, tehnic, curajos și inspirat, și au câștigat. O gură de oxigen.

Dar iată că a venit „bomba F.C. Köln”, care a explodat, neașteptat, pe „Nou Camp”, terenul lui Barça (4-0 pentru echipa vest-germană în meciul retur pentru „Cupa U.E.F.A.” după 0-1 la Köln!). Krankl, pe care Herrera nu-l agreează, a continuat să stea pe tuși (dar nici dezlegarea nu l-a sădă...), iar noua achiziție, tânărul internațional vest-german Schuster nu și-a intrat în formă, oferta lui Cosmos New York neîșiindu-l încă din cap. Așa că sabia lui Damocles a coborît peste capul lui Kubala, a cărui reputație nu l-a mai putut salva. Cuplul Nunes-Herrera l-a concediat, don H.H. rămînd singurul toreador în arenă. Să vedem, însă, cum se va descurca, pentru că „taurii” sînt mulți. Nu mai departe de meciul nefast din Cupa U.E.F.A., o mare parte din publicul prezent din tribunele de la „Nou Camp” au cerut demisia lui senor Nunes și păstrarea antrenorului Kubala, vorbelor aruncate din tribună asociindu-li-se însă și diverse obiecte, pentru care partida a fost intreruptă cînd minute. Incident care n-a putut scăpa observatorului U.E.F.A., pe foala sa apărînd — pentru prima dată în cel 25 de ani de cînd C.F. Barcelona evoluează în cupele europene — amănunte incriminorii la adresa clubului catalan.

Se pare, deci, că remarcă lui Rinus Michels, antrenorul lui F.C. Köln, are acoperire: „Viitorul lui C.F. Barcelona este tot mai negru”. Să vedem, însă ce va spune — și, în special, ce va face — don H.H. Va lua taurul de coarne?

Paul SLĂVESCU